



రామచంద్రాపురం: భారతీనగర్ లో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి



జహీరాబాద్ మండలం హుగ్లెల్లిలో దరఖాస్తుల స్వీకరణ తీరును పరిశీలిస్తున్న ఆర్టిఎఫ్ వెంకారెడ్డి



కంగ్డి మండలంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ప్రత్యేకాధికారి జాబేర్

# అర్జులందరూ దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- సంగారెడ్డి జిల్లాలో కొనసాగుతున్న 'ప్రజాపాలన'
- దరఖాస్తు ఫారాలు లేక ఇబ్బందులు

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ప్రజాపాలన కార్యక్రమం జిల్లాలో మూడోరోజు శనివారం కొనసాగింది. ఆరు గ్యారెంటీల అమలులో భాగంగా ప్రజల నుంచి అభయమాప్తం దరఖాస్తులను అధికారులు

స్వీకరించారు. గ్రామ, వార్డుసభల వద్ద దరఖాస్తుదారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. పలు గ్రామాలు, పట్టణాల్లో కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ఉన్నతాధికారులు పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. అర్హులైన ప్రతిఒక్కరికీ సంక్రమ పథకాలను అందజేయాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉన్నదని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. భారతీనగర్ డివిజన్ లోని ఎల్ బజ్జీ వార్డు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కేంద్రాన్ని కొల్వారేటర్ సింధూఆదర్సరెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే సందర్శించారు.   
-నమస్తే నెట్ వర్క్ డిసెంబర్ 30



రాయికోడే మండలం మహ్మదాపూర్ లో దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కార్పొరేషన్ ఈడీ జగదీశ్



బొల్లారంలో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న ఛైర్మన్ రోజాబాల్ రెడ్డి, కమిషనర్ సంగారెడ్డి



సదాశివపేట మండలం పెద్దాపూర్ లో మాట్లాడుతున్న డి.సి.సి. అధ్యక్షురాలు తూర్పు నిర్మలారెడ్డి



కోపిరి మండలం వెంకటాపూర్ గ్రామంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అధికారులు

## కొనసాగని ప్రజాపాలన

-వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ఇలాకాలో పంచాయతీ కార్యాలయానికి తాళం

మునిపల్లి, డిసెంబర్ 30: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజాపాలన కార్యక్రమం మూడురోజులు కొకముందే మండలంలోని కల్లపల్లి-బేలూర్ పంచాయతీ కార్యాలయానికి తాళం వేశారు. వివరాల్లో వెళ్తే.. మండలంలోని కల్లపల్లి-బేలూర్ పంచాయతీ కార్యాలయానికి ప్రజాపాలనలో భాగంగా ప్రజలు శనివారం దరఖాస్తులు చేసుకునేందుకు వస్తే తాళం ఉండడంతో చేసేదేమిలేక తిరిగి ఇంటికి వెళ్లిపోయారు. దరఖాస్తు ఫారాలు లేక ప్రజలు ఇబ్బంది పడ్డారు. వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ఇలాకాలో పరిస్థితి ఈ విధంగా ఉందని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.

## వీధిచివాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గూడెం



వీధిచివాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి

అమీన్ పూర్, డిసెంబర్ 30: అమీన్ పూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని నవ్వు చౌరస్తా నుంచి మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు రూ.85లక్షల హెచ్ఎండ్ టి నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన 108 వీధిచివాలను ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండరంగారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, సీనియర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు పనులు విస్తరించండి

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 30: రోడ్డువిస్తరణ పనులు చేపట్టాలని ప్రజా పాలనలో అధికారులకు ఫోరమ్ ఫర్ బెటర్ సంగారెడ్డి అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ మహేంద్ర నిన్నువించారు. శనివారం పట్టణంలోని 13వ వార్డులో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలనలో అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. మల్కాపూర్ చౌరస్తా నుంచి ఇందిరాకాలనీ, రాజం పేట జంక్షన్ వరకు బీబీరోడ్డును విస్తరించి మరమ్మత్తులు చేయాలని కోరారు. ఫోరమ్ నాయకుడు మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

## సిద్ధి వినాయక ఆలయంలో పూజలు

న్యాలకోడే, డిసెంబర్ 30: మండలంలోని రేణితల్ శివారులో స్వయంభూవుడిగా వెలిసిన సిద్ధి వినాయక ఆలయం భక్తులతో సందడిగా మారింది. సంకష్ట హర చతుర్థి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం ఉదయం నుంచి పూజారులు స్వామి వారిని అభిషేకం, హారతి తదితర పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో తరలివచ్చి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి దర్శించుకున్నారు. మండలంలోని హద్షూర్ లోని వరసిద్ధివినాయక, చీకూర్తి గ్రామంలోని సిద్ధి వినాయక ఆలయాల్లో సంకష్ట హర చతుర్థి వేడుకలు నిర్వహించారు. భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



న్యాలకోడే: హద్షూర్ వరసిద్ధి వినాయక స్వామివారి దర్శించుకున్న భక్తులు

హుగ్లెల్లిలో మల్లికార్జునస్వామి జాతర జహీరాబాద్, డిసెంబర్ 30: మండలంలోని హుగ్లెల్లి గ్రామంలో శనివారం మల్లికార్జునస్వామి ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. వేదపండితులు స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వెంకటాపూర్ లో భోనాలు కోపిరి, డిసెంబర్ 30: మండలంలోని వెంకటాపూర్ గ్రామంలో శనివారం గ్రామ దేవతలకు భోనాలు సమర్పించారు. విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఊరేగింపు దేవాలయం తోపాటు దుర్గాభవాని, ఎలమ్మ, పోచమ్మ దేవాలయాల వరకు భోనాలతో ఊరేగింపు నిర్వహించి, దేవతామూర్తులకు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

## అయ్యప్ప పడిపూజకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి



అయ్యప్పమహాపడిపూజలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి

హత్తూర, డిసెంబర్ 30: మండలంలోని తాపా రాన్ మేట్ లో నిర్వహించిన అయ్యప్పస్వామి మహాపడిపూజ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ చంద్రాగాడ్ గృహంలో ఏర్పాటుచేసిన అయ్యప్ప మహాపడిపూజలో పాల్గొని

తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో మెదక్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ చంద్రాగాడ్, ఎంపీపీ నర్సింహులు, జడ్పీటీసీ ఆంజనేయులు, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శివశంకర్ రావు, రామచంద్రారెడ్డి, రాజేందర్, రవీందర్ నాయక్, కృష్ణ, రమేశ్ నాయక్, శ్రీకాంత్, సురేందర్ రెడ్డి, ఇంద్రసేనారెడ్డి పాల్గొన్నారు. సర్పంచ్ పరామర్శ హత్తూర సర్పంచ్ వీరస్వామిగాడ్ ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురి కాగా, మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి శనివారం ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. ఆయన వెంట సర్పంచులు రాంరెడ్డి, సుధాకర్, శ్వేతాబాబ్తారెడ్డి, నాయకులు ఆసిఫ్, యాదయ్య, పోచయ్య, రాజు, లింగం ఉన్నారు.

# రాజీయే రాజమార్గం

-సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్ రావు

సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 30: కక్షిదారులకు సత్కార న్యాయం అందించేందుకు జాతీయ లోక్ అదాలత్ లు ఉపయోగపడుతాయని సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. శనివారం సంగారెడ్డిలోని జిల్లా కోర్టు ఆవరణలో లోక్ అదాలత్ ను జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జ్యోతి వెలిగించి ప్రారంభించారు. మోటరు వాహనాల ప్రమాదాల నిర్వాహితులకు పరిహారం చెక్కులను ప్రధాన న్యాయమూర్తి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ లోక్ అదాలత్ లో 13,986 కేసులు పరిష్కారం చేసి బాధితులకు రూ.11,11,35,649 కోట్ల పరిహారం అందించామన్నారు. భూపరిహారం కేసుల్లో బాధితులకు రూ.7,21,35,649 కోట్ల పరిహారాన్ని ఇచ్చామన్నారు. అమీన్ పూర్ మండలం బలపూర్ గ్రామానికి చెందిన తలారి పద్మ-ఆంజనేయులు భార్యభర్తలు న్యాయవాదుల సాక్షిగా కొత్త జీవితం ప్రారంభించేందుకు సమ్మతించి ఒక్కటయ్యారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి హనుమంతరావు, జిల్లా జడ్జిలు, ప్రిన్సిపల్ జూనియర్ సీవిల్ జడ్జిలు, సీనియర్ న్యాయవాదులు, డిఆర్వో మెంతు నగేశ్, పోలీసు అధికారులు, కక్షిదారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## జహీరాబాద్ లో 240 కేసులు పరిష్కారం

జహీరాబాద్, డిసెంబర్ 30: జహీరాబాద్ కోర్టు ఆవరణలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించి పలు కేసులు పరిష్కారం చేశారు. లోక్ అదాలత్ లో సీనియర్ కోర్టు విభాగంలో 1 సివిల్, 28 బ్యాంకు కేసులు పరిష్కారం చేశారు. జూనియర్ సివిల్ కోర్టు విభాగంలో 4 కేసులు, క్రిమినల్ 37 కేసులు, 14 సెక్షన్ క్లాస్ కేసులు, 80 అడ్మిషన్ కేసులు, 75 ఎక్సైజ్ కేసులు, ఒక ఎక్సీసీ కేసు పరిష్కారం చేశారు. కార్యక్రమంలో జహీరాబాద్ సీనియర్ సివిల్ జడ్జి సూరికృష్ణ, న్యాయవాదులు, సీబిలు, ఎస్సై పాల్గొన్నారు.

## భోడలో 873 కేసుల పరిష్కారం

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 30: ద్వీకాలిక సత్కార పరిష్కారం కోసం మే లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నట్లు నారాయణపేట జూనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీధర్ మందని అన్నారు. శనివారం నారాయణపేట మున్సిపల్ కోర్టులో లోక్ అదాలత్ ను నిర్వహించి, 873 కేసులు పరిష్కరించారు.

## భిక్షాటన చేయిస్తే కఠిన చర్యలు

సదాశివపేట, డిసెంబర్ 30: బడి పిల్లలతో భిక్షాటన చేయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంఈవో ఆంజనేయ హెచ్చరించారు. శనివారం మండలంలోని ఇన్స్టాబాద్ ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆయన తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో 17 మంది విద్యార్థులకు నలుగురు మాత్రమే హాజరయ్యారు. విద్యార్థులు ఎందుకు పాఠశాలకు రాలేదని ఇంటి వద్దకు వెళ్లి తల్లిదండ్రులను అడిగారు. వెంకటాపూర్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి శోభ షేట్ల శుభ్రం చేస్తూ కనిపించడంతో పాఠశాలకు పంపించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు, సీఆర్ డి రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

## అక్రమ మద్యం పట్టివేత

మునిపల్లి, డిసెంబర్ 30: గోవా నుంచి హైదరాబాద్ అక్రమంగా తరలిస్తున్న అక్రమ మద్యాన్ని ముంబయి జాతీయ రహదారి డెక్కన్ టోల్ ప్లాజా వద్ద ఎక్సైజ్ అధ్యర్థులతో వాహనాల తనిఖీ చేపట్టగా, 46.75 లీటర్ల మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఎక్సైజ్ సీబిలు గాయత్రి, మధుబాబు తెలిపారు. శనివారం మండలంలోని కంకోల్ శివారులో గల టోల్ ప్లాజా వద్ద వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించే క్రమంలో అనుమానంతో కర్ణాటక నుంచి హైదరాబాద్ వైపు వెళ్తున్న వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా, మద్యం లభించినట్లు తెలిపారు. నాలుగు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. తనిఖీలో ఎక్సైజ్ ఎస్సెలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## నిర్మాణరంగంలో అగ్రగామి హైదరాబాద్

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 30: నిర్మాణరంగంలో హైదరాబాద్ దూసుకుపోతుందని, తెల్లపూర్, కొల్లూర్ ప్రాంతాలు విదేశాల మాదిరిగా తలపిస్తున్నాయని కల్యాకర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాలయదమ్ అన్నారు. శనివారం తెల్లపూర్ మున్సిపాలిటీ కొల్లూర్ లోని ఓ.ఆర్.ఆర్ ఎగ్జిట్ 2 సమీపంలో ఈ ఇన్ఫ్రా నిర్మాణ సంస్థ ఎలిగాంట్ నివాస ప్రాజెక్టు ట్రోఫీ లాంచింగ్ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. అంతకుముందు ప్రాజెక్టు ఎండి రమేశ్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు ప్రసాద్ రెడ్డి, వెంకట్రామ్ రెడ్డి, స్నేహిత్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి జ్యోతిప్రజ్ఞలను చేసి ట్రోఫీను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్మాణరంగానికి పెద్దపీట వేయడంతో హైదరాబాద్ నేడు దేశంలోనే బెస్ట్ సీటీగా అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. అనంతరం ప్రాజెక్టు ఎండి రమేశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2011లో ప్రారంభమైన ఈ ఇన్ఫ్రా సంస్థ హైదరాబాద్ నలుదిక్కులా ఎన్నో విజయవంతమైన ప్రాజెక్టులు పూర్తిచేసి వినయగూడారల మన్ననలు పొందిందన్నారు.



ట్రోఫీను ఆవిష్కరిస్తున్న ఈ ఇన్ఫ్రా ప్రాజెక్టు ఎండి రమేశ్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు